

阳光中心10对耆老“金婚”，“钻石婚”婚庆秀恩爱

2012年11月12日这个特殊的日子，在阳光中心 Germantown 分部，一场“跨越半个世纪的爱”的金婚、钻石婚婚庆隆重举行，10对金婚钻石婚老人用年轻人特有的表白方式秀恩爱，展示属于老年人的幸福时刻。

八点左右，参加庆典的10对身着盛装的夫妻陆续来到了阳光一部。摄影师早已等候在充满中国文化气息的玄关处，为每对夫妻拍摄牵手纪念照片。纪念他们牵手走过的五十年，七十年。在时空交替的过程中，五十年、七十年只是尘微一点，但在人生的旅程中，它却占俱了人生的一大半。他们经历过人生中太多的酸甜苦辣，能够相亲相爱走进他们的“金婚，钻石婚”，是多么的不容易啊！

十点钟，庆典活动正式开始，当十对手捧着鲜花的老人容光焕发相偕相挽随着音乐声款款进入大厅，步入到布置得美轮美奂的舞台中央时，全场掌声响起。似乎跨过花门迈上舞台，就象征性地登上了金婚钻石婚和白金婚的彼岸一般，这个历程浓缩了他们的一生，风雨坎坷痛苦幸福都包含其中。伴随优美的音乐旋律，司仪逐对地介绍了耆老们风雨几十年的历程。用诗一般的语言赞美着耆老们今天的爱情故事。每一对夫妻及家人都发表了感言，有丈夫对妻子的深情表白；子女对父母一生的敬仰与祝福；感谢父母的养育之恩，感谢阳光中心为他们精心准备的这场庆祝活动。孔繁昌伯伯的发言尤其令人感动，他对着老伴郑秀菊说到：你说我像一件老羊皮袄，披在你身上已整整五十年了。皮袄老了，旧了，甚至毛都掉光了。但你仍觉得体贴、温暖。我说你像一只陈年的玫瑰，捧在我手里也半个世纪了。玫瑰也老了，蔫了，甚至枝叶枯萎了。但我依然欣赏着你的美丽、馨香。。。五十年，风风雨雨，酸甜苦辣，我们手牵手，幸福的走过来了。谢谢你给我的爱！孔伯伯发自肺腑的爱宣言博得了全场的喝彩！夏全兴先生代表集团CEO李奇力先生为每位老人送上了珍贵的礼品：一本做工精致的婚庆影集及一套精心挑选的茶具。影集是阳光中心一个月前就为耆老们订制的。节选了老人及家人的几十年来具有纪念意义的20多张珍贵照片。最后，金婚，钻石婚夫妻们切下了具有仪式感的蛋糕。著名小提琴制作者王振华先生发表了动人感言，金子的光辉让人目眩，钻石的璀璨更令人神往，愿我们的老人们健康快乐，相伴永远。

阳光中心让老人们在如此庄严的仪式中接受祝福和祝贺，这是对他们坚守婚姻几十年如一日的最大褒奖，也是对他们幸福婚姻的最大祝贺，这让他们深深感受到了无比的幸福幸运和自豪。有位子女说得好，幸福本来是内心的感受，但今天的庆典，让他们看到了幸福的样子。是的，幸福如果真有样子，这就是其中最幸福的样子。今天我们见证了金婚钻石婚老人们的幸福婚姻，也更明白了婚姻这个两人世界的“命运共同体”对家庭对人生的至关重要的影响。今后我们更要珍惜我们的另一半，也特别希望丧偶的老人更要好珍惜生命，为逝去的老伴珍惜自己，为他们过好精彩的后半生。总之，企望更多老人能健康地进入金婚钻石婚和白金婚，能享受阳光所举办的如此温馨的婚庆盛典。祝福大家，感谢阳光中心。

